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Инструкция по заполнению электронной анкеты для участия в проекте
«Рейтинг делового потенциала землеустроительных компаний»

1. Анкета представляет собой файл формата MS Excel, содержащий несколько листов: «Общие сведения», «Показатели деятельности», «Аффилированные организации», «Бланк подтверждения».
2. Все листы и графы анкеты являются обязательными для заполнения.

3. Заполнять можно только те ячейки, которые находятся в таблице каждого листа и не заполнены цветом (лист «Бланк подтверждения» заполняется автоматически). Ответ каждого пункта заносится в одну ячейку. Независимо от визуального отображения, программа полностью заносит в базу данных содержимое ячейки. Введенный текст отражается в строке формул Excel.

При заполнении анкеты просим Вас точно придерживаться инструкций, приводимых в скобках в пунктах анкеты. К некоторым из них ниже даны разъяснения.
Лист «Общие сведения»
Пункт №15 «Общая численность специалистов». В данном пункте необходимо указать число штатных, и работающих по совместительству, специалистов компании, которые непосредственно выполняют землеустроительные и кадастровые работы. Приводятся данные по материнской (лидирующей) организации и всем компаниям группы (аффилированные лица, филиалы и представительства), осуществляющим деятельность в области землеустройства и кадастра.
П.№16 «Квалификация и сертификация специалистов и компании». В данном пункте указывается наличие в компании квалифицированных и сертифицированных специалистов, а также подтверждается соответствие уровня качества услуг (работ) компании требованиям национальной системы качества (ИСО/ISO).

П.№16.1 «Число квалифицированных (дипломированных) специалистов в области землеустройства и кадастра». В данном пункте указывается число работающих в компании квалифицированных специалистов, выполняющих землеустроительные и кадастровые работы. Понятие квалифицированный специалист означает, что сотрудник имеет профильное высшее образование и соответствующую квалификацию в области землеустройства и кадастра. Также в данном пункте, отдельно, необходимо указать:

· число кадастровых инженеров – квалифицированных специалистов, обеспечивающих выполнение кадастровых работ (согласно ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»);

· число инженеров-землеустроителей – квалифицированных специалистов с дипломом государственного образца о высшем образовании в области землеустройства, обеспечивающих выполнение землеустроительных работ (согласно ФЗ «О землеустройстве»), включая оценщиков, имеющих квалификацию (диплом) «инженер-устроитель» и обеспечивающих выполнение земельно-оценочных работ (учитываются только те оценщики, которые задействованы в выполнении работ по оценке сельскохозяйственных земель и сельских территорий РФ).
П.№16.2 «Число сертифицированных специалистов». В данном пункте указывается численность специалистов, имеющих сертификат, подтверждающий наличие высокой квалификации и уровня профессиональной подготовки в области землеустройства и кадастра. При этом обязательно приводятся данные о сертификации (название системы, кому, кем, когда и на какой срок присвоен квалификационный сертификат). Также в данном пункте, отдельно, необходимо указать:

· число сертифицированных кадастровых инженеров;

· число сертифицированных инженеров-землеустроителей, включая оценщиков, имеющих диплом «инженера-устроителя» и задействованных в выполнении работ по оценке сельскохозяйственных земель и сельских территорий РФ.
П.№16.3 «Сертификаты компании». В данном пункте указывается наличие у компании (и ее аффилированных структур) сертификатов, подтверждающих уровень и соответствие качества работы в области землеустройства и кадастра национальной системе качества (ИСО). При этом обязательно приводятся данные о сертификации (название системы, кому, кем, когда и на какой срок присвоен сертификат).
П.№17 «Специализированный архив данных». В данном пункте указывается наличие у компании архива документов (землеустроительная, кадастровая, оценочная и учетно-техническая документация, техпаспорты и прочее), полученных в ходе организации и выполнения землеустроительных и кадастровых работ и оригиналы которых подлежат передаче в государственный фонд данных.
П.№19 «Совокупная (консолидированная) выручка (нетто) лидирующей (материнской) организации и аффилированных обществ от осуществления всех видов деятельности». В этом пункте анкеты приводится объем совокупной выручки (нетто) компании (группы) от осуществления всех видов деятельности (включая выручку от предоставления услуг, не имеющих отношения к землеустройству и кадастру). Объем выручки рассчитывается методом начислений, по моменту выполнения работ (оказанию услуг) и предъявления заказчику расчетных документов. Показатель выручки указывается в рублях, без учета НДС и округления! Данные приводятся за три последних года, по состоянию на 31.12.2009, 31.12.2008, 31.12.2007. Показатель выручки за 2008 год необходимо подтвердить финансовой (бухгалтерской) отчетностью – формой №2 «Отчет о прибылях и убытках».
П.№19.1 «Совокупная (консолидированная) выручка (нетто) материнской (лидирующей) организации и аффилированных обществ от оказания услуг только в области землеустройства и кадастра». В этом пункте указывается объем выручки (нетто) компании (группы) от осуществления работ относящихся только к землеустройству и кадастру, без учета внутригрупповой выручки (п.19.2). При расчете объема выручки исключается доход от видов деятельности не имеющих отношения к землеустройству и кадастру (например, аренда, торговля, семинары и т.д.). Показатель выручки указывается в рублях, без учета НДС и округления! Данные приводятся за три последних года, по состоянию на 31.12.2009, 31.12.2008, 31.12.2007
.
П.№19.2 «Внутригрупповая выручка группы». Указывается внутригрупповой оборот группы компаний. Наличие внутригруппового оборота означает, что компании внутри одной группы оказывают друг другу услуги, получая от них доход. Внутригрупповая выручка не может быть включена в совокупный показатель выручки от землеустроительных и кадастровых работ (п. 19.1).

Лист «Показатели деятельности»
Пункт «Доля выручки от выполнения рассматриваемых видов работ в совокупном доходе за 2009 г.» В этой таблице отражена структура выручки компании от выполнения работ в области землеустройства и кадастра. В соответствующих графах таблицы необходимо указать объем выручки, заработанный компанией в 2009 году в результате выполнения рассматриваемого вида работ. Если компания произвела землеустроительные работы, которые не указаны в таблице, то выручку от их выполнения необходимо указать в графе «Прочие виды услуг», перечислив в соответствующей (одной) ячейке виды и специфику работ. Классификатор видов землеустроительных и кадастровых работ приведен в методике проекта (файл metod-terra.doc).
При заполнении таблицы, пожалуйста, обратите внимание:

1. Строка «Итого по всем видам деятельности» (суммируется автоматически). Результат в ячейке C19 после структурирования по видам работ должен соответствовать объему совокупной (консолидированной) выручки от осуществления всех видов деятельности (пункт №19, лист «Общие сведения») и равняться 100% (ячейка B19, лист «Показатели деятельности»).
2. Строка «Всего от услуг в области землеустройства и кадастра» (суммируется автоматически). Результат в ячейке C16 после структурирования по видам работ должен соответствовать объему совокупной (консолидированной) выручки от выполнения только землеустроительных и кадастровых работ (пункт №19.1, лист «Общие сведения»).
Пожалуйста, обязательно приведите примеры крупнейших заказчиков (клиентов), для которых выполнялись рассматриваемые виды работ. Крупнейшие клиенты – это те организации, выручка от оказания услуг которым была наибольшей. По возможности, укажите, пожалуйста, также число проектов, выполненных в рамках соответствующих работ (показатель в ячейке E16 суммируется автоматически).
Лист «Аффилированные организации»
В данной таблице указывается состав группы компаний, участвующей в рейтинге. Для этого необходимо перечислить аффилированные структуры, филиалы и представительства, выполняющие землеустроительные и кадастровые работы и имеющие выручку именно в этой области. Дополнительно указываются вид деятельности, город и субъект федерации аффилированной компании, а также признак ее аффилированности в группе (филиал, представительство, дочернее предприятие). В группе компаний, предоставляющей для участия в рейтинге консолидированную информацию, материнская (лидирующая) компания группы должна обладать не менее 20%-ным контролем в уставном капитале дочерних компаний.

Лист «Бланк подтверждения» – последний лист анкеты. Этот лист заполняется автоматически.
Заполненную анкету необходимо выслать по электронной почте terra@raexpert.ru до 1 февраля 2010 года. Во избежание недоразумений, после заполнения и отправки анкеты, пожалуйста, распечатайте, заверьте и отправьте по факсу (495) 225-34-44 (*1648) или электронной почте «Бланк подтверждения» основных данных. Подобное дублирование наиболее важных сведений позволит избежать ошибок при подведении итогов проекта.
По вопросам заполнения электронной анкеты, пожалуйста, обращайтесь по телефону: (495) 225-34-44, Вартан Ханферян.

Благодарим Вас за сотрудничество!










































































































































































































































































































































































































































� Показатели выручки за 2008 и 2007 годы используются для анализа состояния рынка и на уровень рейтинга делового потенциала компании за 2009 год не влияют.
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